

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

В Вольске прошел второй фестиваль ухи на Волге

Фестиваль ухи собрал в субботу 1 июля в Вольске более 20 тысяч горожан и гостей из разных районов области, а также из других регионов.

Участников праздника на торжественной церемонии открытия приветствовал глава региона Валерий Радаев:

- Мы второй год проводим наш фестиваль, но о нем уже знают не только в Саратовской области, но и в соседних регионах. Люди хотят встречаться, общаться, делиться своим опытом не только в приготовлении ухи, но и повседневными успехами. В этом стремлении лучше знать друг друга, прикоснуться к своей истории и есть главная идея событийного туризма.

Церемония открытия фестиваля продолжилась парадом команд-участниц и костюмированным шествием «Аква-калейдоскоп».

В этом году в фестивале ухи приняли участие 36 команд из районов Саратовской и Самарской областей.

В центре Вольска были организованы развлекательные площадки и ярмарки, игровой городок для детей. На площадке «Рыбная слобода «Малышка», которая задумана как историческая инсталляция этого села (в будущем город Вольск), поселенцами Вольского района были представлены быт и фольклор рыбакской общини.



Валерий Радаев уверен, что фестиваль ухи никого не оставит голодным и равнодушным

Площадка продолжилась рыбным базаром, где хозяева Новобурасского, Балтайского, Краснокутского, Балаковского районов, Саратова и местные предприниматели предложили гостям живую, вяленую и копченую речную рыбу.

На набережной команды соревновались в конкурсе на лучшую уху. Можно было попробовать это блюдо, приготовленное мастерами из

Вольска, Сызрани, Хвалынска, Саратова и других городов. По словам Валерия Радаева, не менее, чем ингредиенты, важно качество воды - неслучайно многие участники фестиваля привезли с собой родниковую воду.

- Каждый волжанин знает: уха должна быть «живой», из рыбы, которую поймал сам. Для этого нужно потрудиться. Поэтому уха - не только один из брендов нашей националь-

ной кухни, но и символ труда людей и щедрости природы. Ну а то, что мы умеем работать, хлебосольны и гостеприимны, наглядно демонстрирует наш фестиваль, - отметил врио Губернатора.

Любимым местом прогулок участников мероприятия стала новая речная пристань, от которой для всех желающих были организованы бесплатные речные прогулки по Волге на катере «Восход» на

подводных крыльях.

В завершение фестиваля команды, победившие в конкурсе, получили призы.

Приз «За лучшую презентацию ухи» взяла команда Саратова «Саратовские ухари», в номинации «За самое интересное оформление ухи» победила команда «Покурейская ушица» (село Покурей), на первом месте в номинации «За оригинальную рецептуру» - «Зубры» (Вольск).

Погода требует особого подхода к уборочным работам

Врио Губернатора Валерий Радаев поручил руководству минсельхоза тщательно продумать тактику уборки зерна в сложившихся погодных условиях.

Вопрос подготовки муниципальных районов области к уборке урожая текущего года обсуждался на заседании регионального правительства. Министерство сельского хозяйства сообщило, что в настоящее время полным ходом идет подготовка к уборочной кампании. По прогнозам специалистов и ученых, сроки сместились из-за погодных условий на 10-14 дней, и хозяйства Левобережья приступят к уборке с 15 июля.

Сегодня в сельхозпредприятиях и населением активно ведется заготовка кормов. К настоящему времени хозяйствами собрано 70 тыс. тонн, или 30% от годовой потребности, в личных подворьях запасено 180 тыс. тонн, или 35% от годовой потребности.

«В заготовке кормов необходимо максимально приложить усилия, чтобы обеспечить двухгодичный запас, особенно в Левобережье. Учитывая погодные риски, нужно действовать на опережение», - подчеркнул Валерий Радаев.

В целом, по словам министра сельского хозяйства области Татьяны Кравцевой, в текущем году хозяйствами всех форм собственности планируется произвести не менее 5 млн тонн зерна. Основные задачи, стоящие перед сельхозтоваропроизводителями, - собрать урожай в оптимальные агротехнические сроки и обеспечить выполнение производственной программы, в том числе по заготовке кормов в необходимом объеме; провести сев озимых и засыпку семян яровых культур под урожай следующего года.

Как отметила министр, накануне уборочной кампании сельхозпредприятия де-

монстрируют высокую степень готовности. Для организованного проведения жатвы в хозяйствах имеется 6,4 тыс. зерноуборочных комбайнов, 2,8 тыс. валковых жаток, 7 тыс. грузовых автомобилей и другой специальной техники. В хозяйствах приведены в соответствие с требованиями выше 300 столовых, 400 бытовых помещений. Подготовлены более 250 полевых станов и 430 передвижных вагончиков. Проведены медосмотры, приобретены спецодежда.

В области имеется 940 мукомолов, 52 элеватора и хлебоприемных предприятий мощностью единовременного

хранения 3,1 млн тонн зерна. Сельхозтоваропроизводители имеют собственные зернохранилища емкостью 2,8 млн тонн. Это гарантирует полное размещение на хранение нового урожая.

Учитывая погодные условия, большое внимание уделяется подготовке сушильного оборудования.

Валерий Радаев поблагодарил тружеников сельского хозяйства области за верную постановку задач в предве-

рии уборочной кампании и стремление к высоким показателям:

«Спасибо нашим труженикам за такой настрой и серьезные подходы к поставленным задачам. Уверен, что вместе с хозяйствами-лидерами, которые есть на территории каждого района, вам удастся добиться высоких результатов в уборке урожая».



Хлеборобы области готовы собрать 5 миллионов тонн зерна

САРАТОВСКИЕ «ДОРОЖНЫЕ» ВОПРОСЫ ОБСУДИЛИ В МОСКВЕ

В Москве прошла встреча врио Губернатора Валерия Радаева и председателя Госдумы Вячеслава Володина. На встрече также присутствовали министр транспорта России Максим Соколов и председатель комитета Госдумы по транспорту и строительству Евгений Москвичев.

Глава региона обратился за поддержкой в передаче автодорог Саратов-Ртищево-Тамбов в федеральную собственность. По словам Валерия Радаева, это позволит региону сэкономить значительные средства, которые будут направлены на ремонт и содержание межрайонных дорог.

В ходе встречи обсуждался проект строительства обездынного перехода у железнодорожного переезда на станции Сенная в Вольском районе. На данном участке из-за большой интенсивности транспортного потока и низкой пропускной способности переезда возникают сложности в движении автомобилей.

В САРАТОВЕ ВРУЧИЛИ СТОЛЫПИНСКУЮ ПРЕМИЮ

Молодежная премия имени П.А. Столыпина - высший знак отличия заслуг молодых саратовцев в различных сферах социально-экономической жизни области. Учрежденная в регионе в 2002 году, она вручалась уже в 16-й раз в рамках празднования Дня молодежи России.

На торжестве стипендиаты пообщались с врио Губернатора, представив свое видение развития туристического потенциала области, продвижения новых проектов в поддержку молодежи.

- Нам важно знать, каким вы хотите видеть Саратов в ближайшие 510 лет: набережную и территории отдыха, исторический центр и главные транспортные узлы, туристические объекты и берег Волги. Мы нуждаемся в ваших идеях, вашей энергии. Кому как не вам создавать цифровую экономику, о которой говорит президент, выводить новые уникальные сорта для сельского хозяйства, внедрять передовые технологии в медицине, строить будущее! - заявил глава региона, обращаясь к соискателям премии.

Столыпинская премия составляет 20000 рублей и вручается по девяти номинациям.

В 2017 году на соискание премии было представлено 130 кандидатур. Ее обладателями стали: Алена Трунова, студентка юрфака СГУ; Александр Садовников, старший научный сотрудник лаборатории метаматериалов СГУ; Татьяна Роготова, студентка Поволжского института управления - филиала РАНХГУ при Президенте РФ; Михаил Родионов, студент Саратовского областного колледжа искусств; Кирилл Степанов, член сборной команды России по гребле на байдарках и каноэ; Антон Сушкин, директор НПП «Опытная станция садоводства»; Станислав Кузюткин, заместитель начальника отдела НПЦ «Электронные системы» АО «Научно-производственное предприятие «Алмаз»; Александр Осипов, заместитель главного врача Татищевской районной больницы; Михаил Антропов, оперуполномоченный по особо важным делам Управления Росгвардии по Саратовской области.

Неделя с Губернатором на телеканале «Саратов-24»



На телеканале «Саратов 24» выходит новый информационный проект «Неделя с Губернатором».

Программа рассказывает о деятельности Валерия Радаева в сфере политики и экономики, в социальной сфере, спорте и культуре. Достижения Саратовской области и актуальные проблемы ее жителей глазами временно исполняющего обязанности гла-

вы региона. Еженедельный обзор важнейших событий смотрите по субботам в 10:35 на телеканале «Саратов 24» в программе «Неделя с губернатором» во всех кабельных сетях на 21 кнопке, а также на сайте saratov24.tv и в мобильном приложении "Саратов 24". (Повтор программы в воскресенье в 7.50 и 19.50, понедельник в 11.50 и во вторник в 13.50).

ВЫБОРЫ - 2017

Изменения в избирательном законодательстве

Вслед за опубликованием постановлений Саратовской областной Думы о назначении выборов Губернатора Саратовской области и депутатов Саратовской областной Думы шестого созыва в Федоровском муниципальном районе активизировалась много-профильная работа территориальной избирательной комиссии по повышению правовой культуры, информированию различных категорий избирателей и обучению организаторов выборов.

Так, 7 июля 2017 года в администрации Федоровского муниципального района состоялось совещание по вопросам оказания органами местного самоуправления содействия избирательным комиссиям в период подготовки к выборам Губернатора Саратовской области, а также депутатов Саратовской областной Думы шестого созыва, которые пройдут 10 сентября 2017 года. В работе совеща-

И. ЮФИНА,
председатель ТИК
Федоровского
муниципального района.

АПК

Аграрии готовы к жатве

Хозяйства Федоровского района своевременно подготовились к уборочным работам. Готовность зерновооборотных комбайнов и тракторов составляет 91%. Мехотки к приему зерна готовы на 100%. Дизельное топливо, автобензин и моторные масла имеются в наличии.

По предварительной оценке специалистов отдела сельского хозяйства администрации района и Россельхозцентра, озимые культуры находятся в хорошем состоянии, урожайность озимой пшеницы ориентировочно составит 25 – 27 ц/га, озимой ржи – 25 ц/га. При благоприятных погодных условиях первые обмолоты начнутся 20 июля, т.е. несколько позже начала уборочных кампаний прошлых лет.

Земледельцам всех категорий хозяйств предстоит убрать озимую пшеницу на площади 35,5 тыс. га, рожь – 1,3

тыс. га, озимый ржик – 1,1 тыс. га. Яровой клин зерновых и зернобобовых культур составляет 27,4 тыс. га. Техническими культурами занято 30,2 тыс. га.

Уборочная кампания-2017 в зоне рискованного земледелия, учитывая особенности погоды, будет не простой. Впрочем, легкой она никогда не была. Каждый год преподносил сюрпризы. Но, несмотря ни на что, земледельцы справлялись со стоящими перед ними задачами. Успешно справляются и в предстоящую страду.

Наряду с подготовкой к уборочным работам полным ходом идет заготовка кормов для личного и общественного поголовья скота. На 12 июня скожено 70 га сеянных трав на сено и зеленый корм. Заготовлено 100 тонн сена для скота сельхозпредприятий и КФХ. Населением заготовлено 170 тонн сена. С. КУЗЬМИЧЕВА.

Списки избирательных участков Федоровского муниципального района на выборах Губернатора Саратовской области и депутатов Саратовской областной Думы шестого созыва

Номер избирательного участка - №1688

Границы избирательного участка: рабочий поселок Мокроус
Улицы: Микрорайон Газовиков; ул. Первомайская, ул. Пионерская; ул. Новая с №1 по №11, с №2 по №8; ул. Степная с №1 по №19; ул. Степная 14, ул. Юнева с №1 по №11, с №2 по №14; ул. Советская с №1 по №5, с №2 по №20; ул. Спортивная; пер. Спортивный; ул. Школьная; пер. Школьный; ул. Центральная с №1 по №35, с №2 по №28; ул. 50 лет Октября с №1 по №33, с №2 по №32

Место нахождения участковой избирательной комиссии, номер телефона:

рабочий поселок Мокроус, ул. Победы, 21, администрация МО, тел. 5-01-58

Место нахождения помещения для голосования, номер телефона:

рабочий поселок Мокроус, ул. Советская, 3, МОУ СОШ №1 р.п. Мокроус, тел. 5-04-06

Номер избирательного участка - №1689

Границы избирательного участка: рабочий поселок Мокроус

Улицы: ул. Строительная №1, №2, №3, №4; с №5 по №25; с №6, №6/1 по №26, 26 а, 26 б, 26 в; ул. Степная с №21 по №63; с №2 по №38; ул. Энгельса с №17 до конца; с №16 до конца; ул. Победы с №23 до конца; с №32 до конца; с №16 до конца; ул. Советская с №7 по №37; с №22 по №54; ул. Юнева с №13 по №31; с №16 по №52; ул. Гавва с №23 до конца; с №26 до конца; ул. Комсомольская с №23 до конца; с №24 до конца; ул. Садовая с №17 по №53; с №26 по №42; ул. Красноярская с №1 по №27; с №2 по №24; ул. Зеленая с №1 по №23; с №2 по №22; ул. Восточная с №1 по №5; с №2 по №10; ул. Кольцевая с №1 по №9; с №2 по №16

Место нахождения участковой избирательной комиссии, номер телефона:

рабочий поселок Мокроус, ул. Победы, 21, администрация МО, тел. 5-01-58

Место нахождения помещения для голосования, номер телефона:

рабочий поселок Мокроус, ул. Энгельса, 14 «А», Дом культуры, тел. 5-04-43

Номер избирательного участка - №1690

Границы избирательного участка: рабочий поселок Мокроус

Улицы: ул. Центральная с №37 до конца; с №30 до конца; ул. 50 лет Октября с №35 до конца; с №34 до конца; пер. Центральный, пер. 50 лет Октября; ул. Железнодорожная с №1 до конца; с №18 до конца; ул. Энгельса с №1 по №15; с №2 по №14; Пер. Мирный; ул. Победы с №1 по №21; с №2 по №14; ул. Садовая с №1 по №15; с №2 по №24; ул. Комсомольская с №1 по №21; с №2 по №22, 22 а; ул. Гавва с №1 по №21; с №2 по №24; ул. Юнева с №33 до конца; с №54 до конца; ул. Советская с №39 до конца; с №56 до конца; ул. Железнодорожная с №2 по №16, нефтебаза; ул. Новая с №11а по №33, с №10 по №42; ул. Водопроводная; ул. Октябрьская

Место нахождения участковой избирательной комиссии, номер телефона:

рабочий поселок Мокроус, ул. Победы, 21, администрация МО, тел. 5-01-58

Место нахождения помещения для голосования, номер телефона:

рабочий поселок Мокроус, ул. Победы, 21, администрация МО, тел. 5-01-58

Номер избирательного участка - №1691

Границы избирательного участка: рабочий поселок Мокроус

Улицы: ул. Рабочая, Полевая, СХТ, Студенческая, Дачная, Хлебоприемная, Птицефабрика, пер. Северный;

Место нахождения участковой избирательной комиссии, номер телефона:

рабочий поселок Мокроус, ул. Победы, 21, администрация МО, тел. 5-01-58

Место нахождения помещения для голосования, номер телефона:

рабочий поселок Мокроус, ул. Сельхозтехника, 14, здание налоговой инспекции, тел. 5-10-82

Номер избирательного участка - №1692

Границы избирательного участка: рабочий поселок Мокроус

Улицы: ул. Степная с №65 до конца; с №40 до конца; пер. Степной; ул. Красноярская с №29 до конца; с №26 до конца; ул. Новая с №35 до конца; с №44 до конца; ул. Строительная с №25/2, №25/3, №25/4, №25/5, №25/6, №25/7 до конца; с №28 до конца; ул. Садовая с №55 до конца; ул. Совхозная, Заводская, Прудовая, Кирпичная; ул. Зеленая с №25 до конца; с №24 до конца; ул. Молодежная с №2 до конца; ул. Кооперативная; ул. Восточная №7 до конца; с №12 до конца; ул. Кольцевая с №11 до конца; с №18 до конца; пер. Южный.

Место нахождения участковой избирательной комиссии, номер телефона:

рабочий поселок Мокроус, ул. Победы, 21, администрация МО, тел. 5-01-58

Место нахождения помещения для голосования, номер телефона:

рабочий поселок Мокроус, ул. Сельхозтехника, 14, здание налоговой инспекции, тел. 5-10-82

Номер избирательного участка - №1693

Границы избирательного участка: село Ивановка

Место нахождения участковой избирательной комиссии, номер телефона:

село Ивановка, ул. Центральная, 60, Дом культуры, тел. 89053829909

Место нахождения помещения для голосования, номер телефона:

село Ивановка, ул. Центральная, 60, Дом культуры, тел. 6-08-44

Номер избирательного участка - №1694

Границы избирательного участка: село Семеновка

Место нахождения участковой избирательной комиссии, номер телефона:

село Семеновка, ул. Набережная, 62 «А», администрация МО, тел. 6-03-68

Место нахождения помещения для голосования, номер телефона:

село Семеновка, ул. Центральная, 59 «А», Дом культуры, тел. 6-03-76

Номер избирательного участка - №1695

Границы избирательного участка: село Николаевка

Место нахождения участковой избирательной комиссии, номер телефона:

село Николаевка, ул. Центральная, 44, Дом культуры, тел. 6-45-83

Номер избирательного участка - №1696

Границы избирательного участка: село Митрофановка

Место нахождения участковой избирательной комиссии, номер телефона:

село Митрофановка, ул. Центральная, 67, «А», Дом культуры, тел. 89033294964

Место нахождения помещения для голосования, номер телефона:

село Митрофановка, ул. Центральная, 67 «А», Дом культуры, тел. 6-03-79

Номер избирательного участка - №1697

Границы избирательного участка: село Калдино, село Красавка

Место нахождения участковой избирательной комиссии, номер телефона:

село Калдино, ул. Победы, 50, администрация МО, тел. 6-36-36

Номер избирательного участка - №1698

Границы избирательного участка: село Морцы, село Обновленка

Место нахождения участковой избирательной комиссии, номер телефона:

село Морцы, ул. Победы, 55, администрация МО, тел. 6-13-16

Место нахождения помещения для голосования, номер телефона:

село Калдино, ул. Победы, 50 «А», Дом культуры, тел. 6-36-36

Номер избирательного участка - №1699

Границы избирательного участка: село Морцы, село Обновленка

Место нахождения участковой избирательной комиссии, номер телефона:

село Морцы, ул. Победы, 55, администрация МО, тел. 6-13-16

Место нахождения помещения для голосования, номер телефона:

село Морцы, ул. Победы, 21, администрация МО, тел. 6-34-26

Номер избирательного участка - №1700

Границы избирательного участка: село Борисоглебовка

Место нахождения участковой избирательной комиссии, номер телефона:

село Борисоглебовка, ул. Победы, 37, администрация МО, тел. 6-01-45

ЛЮДИ ТВОИ, РАЙОН!

Медаль “За любовь и верность” вручена семье Косенко

В канун Дня семьи, любви и верности глава региона Валерий Радаев поздравил с праздником супружеские пары, прожившие не один десяток лет в любви и согласии, воспитавшие детей достойными гражданами страны.

В этом году в зале правительства Саратовской области чествовали сорок две семейные пары из Саратова и области. Всем им были вручены медали «За любовь и верность».

- Спасибо тем, кто верен традиционным ценностям, скрепляющим поколения. Любая семья нацелена на будущее. Это дети и внуки. Их здоровье и образование. Жизненный успех и возможность раскрыться. Выполнение всех этих условий – залог благополучия завтрашнего дня, который мы создаем уже сегодня, – подчеркнул Валерий Радаев.

Было отмечено, что в регионе создаются условия для граждан: строятся новые школы и детские сады, игровые и спортивные площадки, ремонтируются дворы, реконструируются стадионы, сельские дома культуры, реабилитационные и оздоровительные центры, благоустраиваются территории.

- Приоритет региональной власти на ближайшие годы -

строительство детских поликлиник и больниц, создание ясельных групп, поддержка одаренных детей, – подчеркнул врио Губернатора. «Каждое из этих направлений полноценно и конкретно содержит и преемственность», –

семью. А семейные радости – это время, проведенное вместе. Мы приезжаем в гости друг к другу, делимся успехами и щедростью наших мест. Восхищаемся красотой степных тюльпанов в Новоузенске, пробуем в Вольске самую



добавил глава региона.

- Сегодня здесь вы представляете всю Саратовскую область – от Турков до Алгая. Всю нашу большую дружную

вкусную уху, гуляем по новой пешеходной зоне Саратова, любимся Волгой. И впереди у нас еще много подобных встреч, много поводов ска-



зать друг другу спасибо – за любовь, труд, верность семье и родной земле», – заключил Валерий Радаев.

Медалью «За любовь и верность» в этот день была награждена и семья Косенко из с. Федоровка. 45 лет Михаил Алексеевич и Валентина Ивановна вместе, в любви и верности.

Мероприятие проходило на высоком уровне, торжественно, с четкой организацией, – поделилась впечатлениями от праздника Валентина Ивановна Косенко. – Валерий Васильевич поздравил семью с праздником и поблагодарил за нравственный пример, который они подают молодым поколениям саратовцев.

На церемонии вручения медалей присутствовали пары молодоженов, которым были вручены свидетельства о заключении брака.

Старшее поколение обратилось к молодым со словами напутствия, от души пожелав прожить жизнь в любви, верности и взаимной поддержке.

Н. АНАТОЛЬЕВА.

титься друг о друге, помогать.

Этим нехитрым характеристикам дети учились в ходе игр. А затем ребята с удовольствием исполнили известные и полюбившиеся песни о маме, семье, дружбе.

Как известно, символом Дня семьи, любви и верности является ромашка. Участники мероприятия провели акцию



«Ромашка – символ любви» и раздали цветы, которые сделали своими руками, прохожим.

В центральной библиотеке прошло мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности, участниками которого стали юные жители поселка. Речь шла о семейных ценностях, о христианских семейных традициях. Библиотекарь Н. Масленникова рассказала ребятам о взаимоотношениях в семье царя Николая второго, которая является примером христианской семьи.

Т. МАЛЮСТОВА.

КРАЙ РОДНОЙ

В гостях поэт Муллин

В Год экологии в районной детской библиотеке даже в летние каникулы продолжаются

логическими маршрутами Саратовской области. Они смогли проверить свои зна-

неподдельным интересом готовились к ней. Писать стихи Михаил Муллин начал еще в



Ребята на память о встрече подарили писателю созданный из их рисунков по его произведениям фильм.

Поэт преподнес детской библиотеке и федоровским читателям красочно оформленную книгу «Это я устроил дождь». Все участники встречи получили в подарок закладки с его автографом и сфотографировались на память.

Здесь же победителям областного конкурса «Мы читаем Пушкина» Дарье Гурьевой, Дарье Казанковой, Семену Анисимову и Анне Полуялях сотрудники радищевского музея и областной детской библиотеки вручили награды и сувениры. Особо была отмечена работа детского сада «Солнышко» (заведующий Т.Д. Рахман, с. Плес).

Благодарственное письмо вручено победительнице конкурса «Мой дом – мое Отечество Россия» Наталье Николаевой из р.п. Мокроус.

И. СТЕПАНОВ.

Украине, в тех местах. Именно там он почувствовал, сколько людей погибли на полях сражений.

Михаил Семенович – поэт универсальный и общение с ним – удовольствие.

«Я – часть Руси, я для неё родился, и счастлив, что к России пристался», – написал он в одном из стихотворений.



ется работа по привлечению читателей к изучению природы родного края. В гости к юным книголюбам Федоровского района прибыли сотрудники областной детской библиотеки им. А.С. Пушкина с информационно-познавательной программой «Разноцветные краски лета». Встреча с пушкинкой всегда интересна и необычна, мальчишки и девочки с удовольствием приходят на такие мероприятия.

С детьми оздоровительного лагеря «Солнышко» и учащимися школы №1 р.п. Мокроус шёл разговор о буржном отношении к окружающей среде. Ребята познакомились с новыми эко-

ния растительного и животного мира родного края, совершая заочную экскурсионную прогулку по заповедным местам области и Федоровского района. С гордостью участники встречи слушали о Саратовском заказнике на территории нашего района по выращиванию дрофы. С.В. Шестова, сотрудник музея им. А.Н. Радищева, провела с группой ребят мастер-класс «Волшебная кисточка» - рисуем акварелью. Каждый смог почувствовать себя и знатоком природы, и художником. А в зале детской библиотеки проходила встреча с саратовским детским писателем М.С. Муллиным.

Ребята с нетерпением и

первом классе. Правда, очень стеснялся и всячески скрывал это. Говорил, что случайно увидел, списал, а автора забыл. Так школьные друзья читали его стихи, не подозревая ни о чем.

Писал про двоичников, хулиганов, про девчонок. И все с юмором.

Он писал так, как хотелось. А ребятам нравилось. Потом долгие годы про стихи и сочинительство забыл. Вспомнил только в институте, когда выпускали «Комсомольский вестник». Как говорит писатель, студентка Муллина освобождали от мытья полов на этаже, лишь бы было время сочинить что-то новенькое для всеобщего блага.

Отец Михаила Семеновича командовал взводом под Харьковом. Это были места ожесточенных боев. И отец вернулся только из-за того, что был «прострелен насквозь» и весь обмороженный. Уже в мирное время Михаил Семенович побывал на



2017
ГОД ЭКОЛОГИИ
В РОССИИ

Экологическая акция «У мусора есть свое место»

Загрязнение планеты мусором является одной из глобальных экологических проблем. В настоящее время на каждого жителя Земли приходится в среднем около 1 т мусора в год, и это не считая миллионов изношенных и разбитых автомобилей. Если весь накопившийся мусор не уничтожать и не перерабатывать, а ссыпать в одну кучу, может образоваться гора высотой с Эльбрус – а это высочайшая горная вершина Европы. Увеличению количества мусора способствует рост производства товаров массового потребления одноразового использования; увеличение количества упаковки; повышение уровня жизни, позволяющее пригодные к использованию вещи заменять новыми.

Ребята, отдыхающие в летнем оздоровительном лагере «Солнышко», действующем при ГАУ СО ЦСЗН Федоровского района, провели экологическую акцию «У мусора есть свое место». Такие мероприятия полезны не только самим ребятам, но и жителям района. Они повышают экологическую культуру населения, воспитывают экологическую грамотность, проводится разъяснительная просветительская работа среди жителей.

На многолюдных улицах поселка, у общественных зданий, в парке участники акции призывали жителей р.п. Мокроус и гостей быть ответственными в своем поведении в по-

селке и на природе, раздавали памятки, листовки со слоганами: «Чисто не там, где убирают, а там, где не сорят», «У мусора есть свое место!», «Другие начнут подбирать мусор, когда увидят, как это делаешь ты!», «Остановим нашествие мусора на поселок!».

Педагоги рассказали о пользе раздельного сбора отходов. Это утилизация, захоронение, сжигание, переработка мусора. В ходе беседы ребята узнали интересные факты.

Оказывается, самый распространенный мусор на планете - сигаретные окурки. Ежегодно их выб-

расывается 4500000000 штук.

Еще один интересный момент: впервые проблемой переработки мусора занялись в Англии 200 лет назад. В конце XIX века там появился первый завод по сжиганию мусора. Сегодня в Европе утилизация мусора подразумевает его сортировку и использование в качестве вторсырья.

Лучше всего со своим мусором справляется Швеция, перерабатывая 52% от общего количества отходов. За ней следует Австрия (49,7%) и

Германия (48%). В России перерабатывается 25% от общего количества отходов.

А собрав 30 кг макулатуры, можно спасти от вырубки одно дерево. В заключение акции ребята из «Солнышка» решили навести порядок на территории детской площадки по ул. Советская, чтобы своим личным примером показать, что важно жить в красивом, ухоженном поселке с чистыми улицами.

И. СТЕПАНОВ.



ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Красивая победа штурмовцев

18 июня на стадионе р.п. Мокроус юношеская команда «Штурм» в рамках первенства Саратовской области по футболу принимала команду «Сокол» г. Саратов. С первых минут встречи штурмовцы обрушили на ворота соперников большое количество атак. Уже на второй минуте игры прекрасную возможность открыть счет в матче упустил Илья Чернобук, пробивший с близкого расстояния мимо ворот команды «Сокол». К десятой минуте первого тайма штурмовцы создали три опаснейших момента у ворот соперников, но мяч никак не хотел залетать в ворота. Красивым ударом головой Артем Будко открыл счет в матче. В конце первого тайма после отлично поданного углового удара второй мяч в ворота «Сокола» забил Данил Туков. Итог первого тайма - 2:0.

В второй половине встречи наши ребята взвинтили темп игры, с чем явно не справлялись соперники, следствием чего стали очередные забитые мячи в ворота гостей. Свой второй мяч встречи забил Артем Будко, а затем хет-триком отметил-



ся нападающий команды «Штурм» Даниил Калашник. Проведя лучшую свою игру, показав отличную физическую подготовку, играя в течение всей встречи в прессинг, игроки команды «Штурм» одержали уверенную победу со счетом 6:0 над сильным соперником из г. Саратов.

Напряженная игра

23 июня в рамках областных соревнований по футболу среди мужских команд «Золотой колос» на стадионе р.п. Мокроус прошел полуфинальный матч Левобережья между командами «Штурм» и командой с. Александров Гай. Собравшиеся в этот день в большом количестве болельщики с интересом наблюдали за захватывающим поединком двух равных команд. С первых минут встречи обе команды стали играть в открытый футбол. И все же первая половина прошла при небольшом территориальном преимуществе наших футболистов. В первом тайме очень уверенно сыграл вратарь гостей, ликвидируя многие попытки команды «Штурм» открыть счет в матче. Итог первого тайма - 0:0. По признанию многих болельщиков, в этой игре на первый план вышла игра вратарей обеих команд. Во второй половине игры уже ближе к тому, чтобы открыть счет, были футболисты с. Алтай. Но очень уверенно играл наш вра-

тарь Александр Пирназаров, не раз спасавший команду от неизбежного гола. Первыми открыли счет в матче футболисты команды «Штурм». После выверенного паса наш нападающий Дмитрий Редькин вышел один на один с вратарем гостей и открыл счет в матче.



На последних минутах первого тайма судья матча после спорного нарушения нашим защитником в пределах штрафной площадки ворот показал на одиннадцатиметровую отметку, счет стал равным 1:1. До конца второго тайма результат так и не изменился. По регламенту соревнований было назначено дополнительное время, два тайма по пятнадцать минут. К большому разочарованию болельщиков в первой же атаке гости забили второй мяч в наши ворота. До конца дополнительного времени наши футболисты сделали все возможное для того, чтобы сравнять счет в матче, перешли на игру в три нападающих, сделали ряд замен, но, к сожалению, это не помогло. Победу со счетом 2:1 и путевку в финал областных соревнований «Золотой колос» получила команда с. Александров Гай.

Митрофановцы первые

24 июня на стадионе р.п. Мокроус прошел открытый районный турнир по пляжному волейболу среди мужских команд, посвященный Дню российской молодежи.

Изначально организаторами планировалось провести соревнования на площадке в с. Митрофановка, но из-за неблагоприятных погодных условий все игры пришлось проводить в спортивном зале ДЮСШ. В турнире приняли участие шесть



ТВОРЧЕСТВО ЮНЫХ

Ассамблея талантливых читателей



В Пушкинский день России областная библиотека для детей и юношества имени А.С. Пушкина проводила ассамблею талантливых читателей.

В празднике приняли участие ребята из с. Еруслан (библиотекарь Л. Горкун) Варя Зимина, Диана Наурзалиева, Карим Курбан, Ольга Насекина, Дарья Уфаева, Даля Скорикова, Нурсултан Жумабеков. Благодарственные письма за представленные работы были вручены Евгении Нам («Мой Пушкин») и Марине Аксашевой («Вечная спутница книги»).

И. ЕГОРОВ.

На конкурсе были пред-

ставлены 362 творческие работы. Среди них и работы юных федоровских читателей.

В празднике приняли участие ребята из с. Еруслан (библиотекарь Л. Горкун) Варя Зимина, Диана Наурзалиева, Карим Курбан, Ольга Насекина, Дарья Уфаева, Даля Скорикова, Нурсултан Жумабеков. Благодарственные письма за представленные работы были вручены Евгении Нам («Мой Пушкин») и Марине Аксашевой («Вечная спутница книги»).

Четвертое место и кубок «За волю к победе» достались команде из Семёновки.

Организаторами турнира по волейболу названы лучшие игроки: Николай Василенко (ДЮСШ), Владимир Колозин (с. Митрофановка №2), Андрей Василенко (с. Семёновка), Александр Чуприков (г. Красный Кут), Дмитрий Трофимов (Мокроусское ЛПУМГ) и Олег Осипов (с. Митрофановка №1). Команды - призеры турнира по волейболу награждены кубками и медалями, лучшие игроки турнира и команды-участницы - памятными кубками и призами, предоставленными ветераном спорта, игроком и капитаном команды с. Митрофановка №1 А.В. Редькиным.

«Штурм» набирает обороты



В рамках первенства Саратовской области по футболу 25 июня юношеская команда «Штурм» провела пятую домашнюю игру с командой «ЭФА» (Энгельсская футбольная академия). Для нашей команды игра началась удачно. Уже на второй минуте матча, ворвавшись в штрафную площадку соперника, Даниил Калашник сильным и точным ударом открыл счет. В первые пятнадцать минут встречи штурмовцы много атаковали, наносили удары по воротам соперников, но счет так и не менялся. В середине тайма футболисты команды «ЭФА» провели ряд опасных атак, но защита нашей команды успешно с ними справилась.

Во второй половине матча штурмовцы полностью контролировали ход встречи, не позволяя соперникам создавать у своих ворот ни одного опасного момента. 1:0 - итог встречи, и пятая победа наших мальчиков при трех ничьих и одном поражении.

А. НИКОЛАЕВ.

РАЗВИТИЕ РАЙОНА

Неотложные вопросы - в центре внимания

Приоритетным направлением депутатской деятельности Николая Ивановича Кузнецова наряду с дальнейшим развитием экономики и социальной сферы района, является забота о людях. В течение года парламентарий восемь раз посетил район, провел приемы граждан, побывал в селах, где встретился с трудовыми коллективами и местными жителями. Н.И. Кузнецова в курсе всех дел, которые происходят в районе.

При содействии Н.И. Кузнецова выделены финансовые средства на капитальный и текущий ремонт ФАПов, который на 1 июля завершен в селах Митрофановка, Ивановка, Николаевка и Борисоглебовка. Не обходятся без помощи депутата школы, детские сады и библиотеки. Только за второй квартал т.г. в школу с. Борисоглебовка приобретен мотоблок, спортивный тентарь, воспитанникам детского сада переданы игрушки и мебель, в библиотеку - детские книги.

Для благоустройства р.п. Мокроус выделена рассада, а для детской библиотеки - комплект детской литературы.

Школе п. Солнечный подарен ноутбук, в спортзал школы с. Семеновка - баскет-

класса с. Калуга, занявший третье место в конкурсе «Лучший ученический класс». А

тием депутат Н.И. Кузнецова, свое творчество зрителям дарят певцы и танцоры из студенческого клуба СГАУ им. Н.И. Вавилова. Концертные номера в исполнении молодых артистов пользуются огромным успехом у жителей района.

Депутат постоянно оказывает материальную помощь малообеспеченным гражданам, семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, погорельцам. За отчетный период в приемную Н.И. Кузнецова обратилось немало жителей с устными обращениями с письменными заявлениями. На личном приеме у Н.И. Кузнецова побывало 25 граждан. Ни одно обращение не осталось без ответа.

Следует отметить, что каждый волнующий жителей вопрос находится на постоянном контроле.

Взаимодействуя с руководством района, депутатами Муниципального Собрания и главами муниципалитетов, Николай Иванович принимает активное участие в решении неотложных вопросов и задач.

А. БЫСТРИЦКИЙ.



больные щиты. И это далеко не полный перечень.

К радости сельчан запущена в эксплуатацию артезианская скважина в с. Тамбовка.

Экскурсия в Саратовский государственный аграрный университет, Саратовскую областную Думу и прогулка на теплоходе по Волге - это подарок депутата учащимся 7

лидеры конкурса - ребята из с. Долина и с. Тамбовка - побывали на базе отдыха СГАУ «Чардын».

Николай Иванович постоянно заботится о ветеранах. Председателям первичных ветеранских организаций оформлена подписка на районную газету «Вперед».

На всех мероприятиях, проводимых в районе с участ-

01 СООБЩАЕТ

Осторожность предотвратит пожар

Использование открытого огня должно осуществляться в специально оборудованных местах при выполнении необходимых требований.

Место использования открытого огня:

- должно быть выполнено в виде котлована (ям, рва) не менее чем 0,3 метра глубиной и не более 1 метра в диаметре или площадки с проочно установленной на ней металлической емкостью (например: бочка, бак, мангал) или емкостью, выполненной из иных негорючих материалов, исключающих возможность распространения пламени и выпадения горючих материалов за пределы очага горения, объемом не более 1 куб. метра;

- располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки, открытого склада, скирды), 100 метров - от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров - от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев.

Территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра.

Лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения для локализации и ликвидации горения (вода, огнетушитель, лопата), а также мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны.

При использовании открытого огня в металлической емкости или емкости, выполненной

из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение горючих материалов за пределы очага горения, минимально допустимые расстояния могут быть уменьшены вдвое. При этом устройство противопожарной минерализованной полосы не требуется.



В целях своевременной локализации процесса горения емкость, предназначенная для сжигания мусора, должна использоваться с металлическим листом, размер которого должен позволять полностью закрыть указанную емкость сверху.

При использовании открытого огня и разведения костров для приготовления пищи в специальных несгораемых емкостях (например: мангалах, жаровнях) на садовых земельных участках, относящихся к землям сельскохозяйственного назначения, противопожарное расстояние от очага горения до зданий, сооружений и иных построек допускается уменьшать до 5 метров, а зону очистки вокруг емкости от горючих материалов - до 2 метров.

В случаях выполнения работ по уничтожению сухой травянистой растительности, стерни, поживных остатков и

иных горючих отходов, организации массовых мероприятий с использованием открытого огня допускается увеличивать диаметр очага горения до 3 метров.

При увеличении диаметра зоны очага горения на каждый очаг использования открытого огня должно быть задейство-

ванием горючих отходов, организации массовых мероприятий с использованием открытого огня допускается увеличивать диаметр очага горения до 3 метров.

При увеличении диаметра

зоны очага горения на каждый очаг использования открытого огня должно быть задейство-

ванием горючих отходов, организации массовых мероприятий с использованием открытого огня допускается увеличивать диаметр очага горения до 3 метров.

После использования открытого огня место очага горения должно быть засыпано землей (песком) или залито водой до полного прекращения горения (тления).

За нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность по ст. 20.4 КоАП РФ.

При обнаружении пожара необходимо сообщить в пожарную охрану по телефонам 01, 5-08-77 со стационарного телефона, граждане, пользующиеся услугами сотовой связи, могут вызвать пожарную охрану по мобильному телефону по номеру 101 (для всех операторов сотовой связи).

С. ТРИШКОВ,
государственный инспектор
Ершовского, Дергачевского
и Федоровского районов
Саратовской области
по пожарному надзору,
капитан внутренней службы.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

#113

от 3 июля 2017 года

р.п. Мокроус

Об утверждении Положения об управлении образования администрации Федоровского муниципального района Саратовской области

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Федоровского муниципального района Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

Утвердить Положение об управлении образования администрации Федоровского муниципального района Саратовской области в новой редакции согласно приложению.

Решение Муниципального Собрания Федоровского муниципального района от 29 апреля 2016 года №591 «Об утверждении Положения об Управлении образования администрации Федоровского муниципального района» признать утратившим силу.

Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

А. ГРЕЧИХО,

глава Федоровского муниципального района.

А. АКИМОВ,

председатель Муниципального Собрания.

РЕШЕНИЕ

#114

от 3 июля 2017 года

р.п. Мокроус

Об утверждении регламента контрольно-счетной комиссии Федоровского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», руководствуясь Уставом Федоровского муниципального района и Положением о контрольно-счетной комиссии Федоровского муниципального района Саратовской области, Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района Саратовской области, РЕШИЛО:

1. Утвердить регламент контрольно-счетной комиссии Федоровского муниципального района.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

А. ГРЕЧИХО,

глава Федоровского муниципального района.

А. АКИМОВ,

председатель Муниципального Собрания.

РЕШЕНИЕ

#115

от 3 июля 2017 года

р.п. Мокроус

Об внесении изменений в решение Муниципального Собрания Федоровского муниципального района Саратовской области №73 от 24 ноября 2011 года

«Об утверждении Положения об оказании дополнительных платных услуг МУК ЦБС Федоровского района»

Руководствуясь Уставом Федоровского муниципального района Саратовской области, Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

Внести изменения в решение Муниципального Собрания Федоровского муниципального района Саратовской области №73 от 24 ноября 2011 года «Об утверждении Положения об оказании дополнительных платных услуг МУК ЦБС Федоровского района»:

1. Приложение №1 к решению Муниципального Собрания Федоровского муниципального района Саратовской области №73 от 24 ноября 2011 года «Об утверждении Положения об оказании дополнительных платных услуг МУК ЦБС Федоровского района» изложить в новой редакции;

1.2. Приложение №2 к решению Муниципального Собрания Федоровского муниципального района Саратовской области №73 от 24 ноября 2011 года «Об утверждении Положения об оказании дополнительных платных услуг МУК ЦБС Федоровского района» исключить.

1.3. Приложение №3 к решению Муниципального Собрания Федоровского муниципального района Саратовской области №73 от 24 ноября 2011 года «Об утверждении Положения об оказании дополнительных платных услуг МУК ЦБС Федоровского района» исключить.

2. Решение вступает в силу с момента его принятия и подлежит официальному опубликованию.

А. ГРЕЧИХО,

глава Федоровского муниципального района.

А. АКИМОВ,

председатель Муниципального Собрания.

Приложения к решениям Муниципального Собрания Федоровского муниципального района читайте на сайте mokrouss.fedrayon.ru

ПОДПИСКА-2018



Открывается досрочная подпись на первое полугодие 2018 года на районную газету «Вперед». Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи.

Подписывайтесь на нашу газету и будьте в курсе всех событий района.

Редакция.

СПИСОК

**Невостребованных долей выбывших дольщиков
(длительное время не проживающие на территории МО)
Федоровского муниципального района Никольского
муниципального образования**

Гальцев Владимир Владимирович, Коровин Владимир Иванович, Коровина Зоя Ивановна, Осторенко Татьяна Леонидовна, Осторенко Александр Анатольевич, Родников Юрий Павлович, Куприякова Валентина Анисимовна, Худяков Алексей Николаевич, Худякова Светлана Алексеевна, Комарова Роза Александровна, Аспаев Максим Александрович, Макарова Марина Николаевна, Страхова Светлана Васильевна, Фаюршин Радис Закирович, Яцунова Татьяна Петровна, Уколов Виктор Васильевич, Санжуков Валерий Михайлович, Петров Сергей Иванович, Петрова Галина Юрьевна, Мозалёва Ирина Григорьевна, Камышов Владимир Алексеевич, Камышова Нина Дмитриевна, Стукова Людмила Андреевна, Нартдинов Ханиф Хазипович, Чараев Павел Петрович, Чараева Галина Ивановна, Мочалова Ирина Павловна, Исмаилова Гольжакан Исраиловна, Киселёва Антонина Семёновна, Гришаев Игорь Яковлевич, Гришаев Андрей Яковлевич, Гаврилкина Елена Александровна, Есипенко Олег Валентинович, Фархадов Гамза, Фархадова Расмия, Милютин Василий Александрович, Милутина Марина Владимировна, Макаева Луиза Лучиевна, Козлова Галина Николаевна, Михаев Павел Викторович, Геронтьева Любовь Михайловна, Геронтьев Геннадий Петрович.

СПИСОК

**Невостребованных долей умерших дольщиков
на территории Никольского муниципального
образования Федоровского муниципального района**

Пухаев Николай Яковлевич, Немов Иван Алексеевич, Бочаров Николай Алексеевич, Галицин Илья Степанович, Дюдяева Анастасия Максимовна, Сафонов Василий Климонович, Герман Амалия Давыдовна, Седунов Евгений Александрович, Поп Иван Франтишкович, Коротков Николай Герасимович, Чарыев Геннадий Александрович, Данилов Владимир Васильевич, Альжева Елена Степановна, Манушин Алексей Иванович, Бочаров Владимир Николаевич.

У. МЕРГЕНЁВ, глава Никольского МО.

С благодарностью

Выражаю благодарность депутату облдумы Н.И. Кузнецовой и его помощнику А.П. Быстрицкому за оказание материальной помощи и поддержки.

**Е. ХАЧАТУРИАН,
с. Борисоглебовка.**

Выражаем благодарность начальнику Мокроусского ЛПУМГ В.А. Амельченко за предоставление автобуса для выпускников.

Родители выпускников МОУ СОШ №2 р.п. Мокроус.

Выражаем сердечную благодарность сотрудникам отделения полиции в Федоровском районе Сергею Еременко и Антону Кравцову за оказанную помочь нашей семье, оперативность и профессионализм. Желаем здоровья и успехов на службе.

**Семья Комиссаровых.
р.п. Мокроус.**

Выражаем искреннюю благодарность главному врачу районной больницы Е.П. Андрееву, дружному, сплоченному коллективу ЛПУМГ, лично начальнику ЛПУМГ В.А. Амельченко, друзьям, одноклассникам, соседям, родственникам, которые оказывали неоценимую помощь и поддержку в упорной борьбе с коварной болезнью дорогого нам человека Владимира. Желаем всем крепкого здоровья.

Семья Коваль.

Строительной компании ООО “Стройком”
требуются опытные сотрудники: сварщики, арматурщики, бетонщики, монтажники, фасадчики для работы в Москве и Московской области.
Питание, проживание бесплатно.
Тел.: 89093311210, 89661769404.

реклама

В ООО “Дорожник-Мокроус” на работу требуются водители и трактористы.
Тел.: 5-06-65, 5-06-66.

реклама

**АгроФерма “ЗЛАТОНОСКА”
реализует КУР-НЕСУШЕК.**

Бесплатная доставка. Тел. 89064282771.

реклама

Требуются охранники в Москву и МО.
Муж./жен. с лицензией и без.
Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.
Проживание бесплатно.
Выплата по окончании вахты. Авансирование.
Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

реклама

Утерянный аттестат, выданный МОУ СОШ с. Долина на имя Валерии Ромиковых Карабекян, считать недействительным.

КОНКУРСЫ

Модель противодействия коррупции

Генеральная прокуратура Российской Федерации стала соорганизатором VIII Всероссийского конкурса социальной рекламы «Новый взгляд. Прокуратура против коррупции».

Генеральная прокуратура Российской Федерации выступила соорганизатором VIII Всероссийского конкурса «Новый взгляд», который ежегодно проводит Межрегиональный общественный фонд «Мир молодежи».

Участникам конкурса предложена специальная тема для подготовки плакатов и видеороликов «Прокуратура против коррупции». Организаторы предлагают молодежи изучить современные механизмы борьбы с проявлениями коррупции на всех уровнях. Конкурсантам предложат в любой комфортной для них творческой форме представить существующую модель противодействия коррупции, учитывая работу органов прокуратуры в этой области. Подготовка к конкурсу потребует от участников серьезного погружения в проблематику, в частности, на уровне законодательства. Таким образом, Генеральная прокуратура РФ рассчитывает на то, что конкурс «Новый взгляд» в этом году станет эффективным ин-

струментом правового просвещения молодежи и во многом сработает как профилактическая мера в борьбе с коррупционными проявлениями.

«Новый взгляд» - это крупнейший молодежный проект в области социальной рекламы. Конкурс предоставляет возможность молодежи выразить отношение к наиболее острым и значимым проблемам современного общества, а также показать пути их решения.

Работы принимаются на официальном сайте конкурса www.tvojkonkurs.ru до 29 сентября 2017 года по двум номинациям - «Социальный плакат» и «Социальный видеоролик». Возраст участников от 14 до 30 лет.

Официальная церемония награждения памятными призами и подарками финалистов и победителей по названной теме пройдет в Генеральной прокуратуре Российской Федерации и будет приурочена к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

Более подробную информацию можно получить на официальном сайте конкурса», а также по телефонам: 8 (495) 640-09-39, 8 (925) 112-82-25.

**А. ИНТУЛОВ,
прокурор района,
советник юстиции.**



На рыбалке

Продам полога (баннеры) из ПВХ
водо-морозо-солнцестойкие. 3х6 м и другие
размеры от 800 руб. штука. Доставка по
району бесплатная. Тел. 89875207441.

реклама

Продается любое зерно, отруби, дробленка. Все в
мешках. Доставка. Обращаться по адресу: р.п. Мокроус,
ул. Степная, д. 81. Тел.: 89616452929,
89372519612.

реклама

Выражаем искреннюю благодарность всем коллегам ЛПУМГ, лично начальнику ЛПУМГ В.А. Амельченко, друзьям, одноклассникам, соседям, родственникам за оказание помощи в организации и проведении похорон дорогого и любимого сына, мужа, папы, брата, дяди КОВАЛЯ Владимира.

Семья Коваль.

Выражаем сердечную благодарность к(ф)х Симоненко С.В., родным, близким, друзьям, соседям, всем, кто оказал помощь в похоронах нашего любимого папы, дедушки, прадедушки СТОВПИВСКОГО Юрия Николаевича.

Родные покойного.

Поздравления

**р.п. Мокроус,
САМЧЕНКО**

Сергею

человек,
Желаем здоровья на долгий
твой век!

Папа, мама, дочка.

**р.п. Мокроус,
БЕРКИНГАЛИЕВУ**

Алексею Андреевичу

От всей души поздравляем
с юбилеем!
С юбилеем поздравляем,
Счастья долгого желаем
И здоровья на века.
Пусть исполнятся мечты,
Прочь уйдут невзгоды,
Пусть в доме будет у тебя
Прекрасная погода!

Кумовья.

**р.п. Мокроус,
СТРЕЛЬЧЕНКО**

Екатерине

Дорогую, любимую дочень-
ку и сестренку поздравляем
с 18-летием!
Сегодня тебе восемнадцать.
Растаяло детство, как дым.
Не повод грустить,
развлекайся,
Твой мир станет ярким,
другим!
Желаем цветы и смеяться,
Жди принцев на белых
конях,
Но только один - твое
счастье,
Тебя унесет на руках.
Удача пусть крепко обнимет,
Любовь пусть сияет
в глазах,

в глазах.

Мечты превратятся
в реальность,

Тревоги рассыпаются
в плах!

Не бойся, будь яркой
и дерзкой,
Пусть юность поможет
в пути.
Подарки судьбы у порога
Легко и с улыбкой найти!

**Папа, мама, Кирилл,
Алина.**



КАЛЕНДАРЬ

ДАТЫ СОБЫТИЙ

ИЮЛЬ

- 17 - память святых Царственных мучеников
- 18 - память преподобного Сергия Радонежского
- 20 - Международный день шахмат**
- 21 - праздник Казанской иконы Божией Матери
- 24 - День работника торговли**
- 28 - День Крещения Руси. В этот день Русская православная церковь отмечает день равноапостольного великого князя Владимира, крестителя Руси**
- 30 - День Военно-Морского Флота**
- Международный день дружбы.

ПРОДАЕТСЯ

ДОМ новый, со всеми удобствами по адресу: р.п. Мокроус, ул. 50 лет Октября, 96. Тел. 89658834355.

ДОМ в с. Еруслан, общ. площ. 64,5 кв. м, все удобства, крыша металл., пластиков. окна, летн. кухня газиф., хозпостр., гараж, зем. уч. 785,6 кв. м, сад, виноградник. Цена договорная. Тел.: 89103943188, 64-2-95.

ДОМ в р.п. Мокроус (саман.) со всеми удобствами, пластиков. окна. Имеются сарай (новый), зем. уч. Или меняю на 1-комн. КВАРТИРУ со всеми удобствами и индивид. отоплением. Тел. 89372658988.

КВАРТИРА 2-комн. в р.п. Мокроус. Индивид. отопление, пластиков. окна, ремонт. Тел. 89873884202.

ТЕЛОЧКА (4 месяца). Тел.: 89271043027, 89371407422.

Подписано в печать 13.07.17 г.:

по графику в 15.00,

фактически в 15.00.

Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Печатник», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.

За качество фотографий типография ответственности не несет.

Подпись: Тираж 2739. Заказ 129.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора : 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24.
e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: <http://vpered-m.ru>

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716.
Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 13.07.17 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Печатник», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
За качество фотографий типография ответственности не несет.
Подпись: Тираж 2739. Заказ 129.